



ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΦΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΕΥΝΑΣ, ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΨΗΦΙΑΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ

ΥΕΚΨΠ:

Τηλ.:

Φαξ:

Email:

13 Ιανουαρίου 2023

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΑΠΟΣΤΟΛΗ- μέσω eOASIS

Διευθύντρια Τμήματος Υπηρεσιών Πληροφορικής,

Έκθεση Αξιολόγησης του Διαγωνισμού ΤΥΠ2022/050/Α/Α Για ανανέωση Συνδρομής και Προμήθεια προϊόντων ORACLE για το σύστημα αυτοματοποίησης γραφείου (eOASIS).

Έχω οδηγίες να αναφερθώ στη σχετική με το πιο πάνω θέμα επιστολή σας με αρ. φακ. 13.25.022.050, 05.24.058.001.004 ημερομηνίας 2/1/2023 και στην επισυνημμένη αυτής Έκθεση Αξιολόγησης του Διαγωνισμού ΤΥΠ2022/050/Α/Α για ανανέωση Συνδρομής και Προμήθεια προϊόντων ORACLE για το σύστημα αυτοματοποίησης γραφείου (eOASIS), καθώς και προαιρετικά προϊόντα, διάρκειας 5 χρόνια και να σας πληροφορήσω ότι το Συμβούλιο Προσφορών του ΥΕΚΨΠ (Συμβούλιο), σε συνεδρία του, ημερομηνίας 13/1/2023 αποφάσισε όπως εγκρίνει την εισήγηση της Επιτροπής Αξιολόγησης, ως αυτή καταγράφεται στην §5 της προαναφερθείσας Έκθεσης Αξιολόγησης.

2. Συγκεκριμένα, το Συμβούλιο ενέκρινε:

α) την κατακύρωση της προσφοράς στην εταιρεία **Nodalpoint Systems Ltd** με συνολικό ποσό κατακύρωσης **€907.800,00** εξαιρουμένου του Φ.Π.Α., το οποίο περιλαμβάνει το Κόστος Συνδρομής των λογισμικών προϊόντων Oracle ύψους €711.300,00 για περίοδο πέντε (5) ετών (με ετήσια ανανέωση) και το Κόστος προαιρετικών προϊόντων ύψους €196.500,00 εξαιρουμένου του Φ.Π.Α.

(β) την τροποποίηση του όρου 3.2 (3) του «Μέρους Β – Συμφωνία : Παράρτημα Ι – Όροι Εντολής – Τεχνικές Προδιαγραφές - Παραγγελίες, Εκτέλεση Παραγγελιών και Προθεσμίες παράδοσης», όπως αναλύεται πιο κάτω :

		ΑΠΟ	ΣΕ
«Μέρος Β : Συμφωνία Παράρτημα Ι : Όροι Εντολής – Τεχνικές Προδιαγραφές» Παραγγελίες, Εκτέλεση Παραγγελιών και Προθεσμίες παράδοσης	3.2 (3)	Καθ' όλη τη διάρκεια της Σύμβασης η Αναθέτουσα Αρχή έχει το δικαίωμα τοποθέτησης παραγγελιών για την προμήθεια οποιονδήποτε προαιρετικών προϊόντων που περιλαμβάνονται στη Σύμβαση, στο αντίστοιχο κόστος αγοράς που καθορίζεται στους Οικονομικούς Πίνακες. Με την προμήθεια θα πρέπει να εξασφαλίζεται και ο πρώτος χρόνος συνδρομής.	Η Αναθέτουσα Αρχή έχει το δικαίωμα τοποθέτησης παραγγελιών για την προμήθεια οποιονδήποτε προαιρετικών προϊόντων που περιλαμβάνονται στη Σύμβαση μέχρι την 31^η Μαΐου 2023 , στο αντίστοιχο κόστος αγοράς που καθορίζεται στους Οικονομικούς Πίνακες. Με την προμήθεια θα πρέπει να εξασφαλίζεται και ο πρώτος χρόνος συνδρομής.

3. Τα Πρακτικά της συνεδρίας του Συμβουλίου, ημερομηνίας 13/1/2023 θα σας σταλούν σύντομα.

για Γενικό Διευθυντή/
Πρόεδρο Συμβουλίου Προσφορών

Κοιν. Γενικό Εισαγγελέα της Δημοκρατίας.

- Γενικό Ελεγκτή της Δημοκρατίας.
- Γενική Λογίστρια της Δημοκρατίας paratiritis@treasury.com.cy.
- κα. Έφη Κοντού, Λειτουργό Γεν. Λογιστηρίου Α΄ ΥΕΚΨΠ.